H £ 0l & AF & S

Y Y

R oY 0y
08 A A

X Ol O

Al A

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
5,483,014 8,706,685 A\3,223,671
= 240,992
[ 148,591
Jl 1,112,028
< 646,707
= 3,334,6%
5,076,309 8,413,567 A3,337,258
= 240,992
s 148,591
Il 1,112,028
= 646,707
[Ea 2,927,991
nZAAS 856,462 3,443,310 N\2,586,848
Jl 283,613
S 48,759
= 524,090
A (EX) 258,948 295,160 A36,212
Jl 129,474
& 25,8%
Ea 103,579
188,200 188,200 0
Il 94,100
< 18,820
2 75,280
EEEES 188,200 188,200 0
2,613,888% * 62! » 123 188,200
Jl 94,100
=S 18,820
s 75,280
50,268 29,480 20,788
7l 25,134
= 5,027
o 20,107
01 At 2|l 31,000 18,000 13,000
300,000& = 10¢! 3,000
Jl 1,500
= 300
Ea 1,200
g, EFAY 2
8,000,000& * 1A 8,000
7l 4,000
= 800
o 3,200




od
i’
oF
uJ

[e]
8 g
- [
n0 )
Klo <
E
E=)
(@)
8 2 2
= )
uiar
uiied
RIS
S8 8 8 S8 8 8 S 8888 S8 8 8 S 388 8 S 388 8 BIRBLLI I RS L8 S
o O O N O O T O o O 0O AN O O O N o 0 0 O O O M AN AN © M M| ™ Al | © o —
T ¥ © <d - @< ©6F SF o svaAad oA B= = we =
ar
<
=
= W = W = o = W = W S W S WM s uH® =~ W
zr zr zr zr zr zr ar zr
m m m m m ) ) )
x 3 H_Allx_ x ﬂﬁ_ x x x x _ x
m/\.ﬁ o o il ) ﬂl o omm o4 o W !
Al mm, g mmm Al 8 %m, g g 50 S
a5 |28 =8 W8 K- 8 o 8 8 & &
ol H 5 50 < = Rl o o 5 50 o5 o __@_m
= |z 0h - u 31 0H Kl
I |= - o0 = N =
z [z G 0 0 = w il
- & Al i) . ) 3 &0 H
—~ |= ~0 0 10 = ~0 0H 20
m 10 Ry m 0 T
& = ™ <0 = 50 = N el ak
= |w = N =0 il o I m gD
o ok R - R o o ® o
o | 80 l > Al g0 a o R
S kil o+ =l 80 i il o+ ™ RJ D W
#F |3 ) = 0 =W 3 2) A0 y I e
SO B a0 AU D 5 <ok a5 o - 2 5 M=
W O O O 3 O O O O 5 - O
(ep]
I+




W S S S81°|° 218
e 3 3 o ole
bl - £ £
o1 Ko
Ul
= #
F=)
[N Nol Nl
g g 8|8 g
& & 88| &
Wi3r
<l
RIS
¥ 888 Q|12 & 3 8|9 2888 8338 83 & mma%%%%%%m%wwww 318
g o~ g @< S @S S 2w A slgld d @ 25 7|88 8|x
al
<
=
i SR ] T S W SR SR ~ W
ol ar ar 0 50 W 30
N m | 3 38 A S
x - - oo} o « % ¥ % l<p)
o o * * ~ * - = o) ol *
% | o 2 2 : % 2o %
& =8 3 S : gw : IR g
. R+ ! 5 S s o o W S
~ B0 m 3, N S 8 m m Y
3l L r % - o SERS
= 0 = o o o _ s g g8
I 30 i) ol — 80 KB IR
= at vl t+ = o O —
= 0F KU - = = &
. =0 g <t F R =< &
~ e ol ol Rl 3 | M
= e i i - R
L3 Al = I = R < I
oF W o ok g mm 0F M 0 = Ko g zr
Y E - 50 0f < 0 Y| OF A0 <k D
_ iy s Bk = < iy <r 5 | = |3 &K
K &l Ed e o ny Ed 20 = e N
Ko o ol o W s a0 R0 0 =1 oW
o [
ol e = = O O O O Zlz|g ©
A0 A0 AN B3 & |2
I+ =




od
i’
oF
uJ

< e S S S 8 8 8 S = 3 o]
|r_u % M (o)}
Ko < < <
E
F=)

o o o (@) Q (e}

g & |3 5 = = = = g g g g
war |° 2 . . . 3 2 o ) N 3 8
il
RIS

S S 8 S22 B 8|2 8B 8|2 28 BIR R IR I LR ABNLIY D BISE8 8 8|8 888 38I8 2

(e} O O DO O O] O O |D® D O O|WOW MO M|O© M M|]O O© MO M|O© M O O O O© OO O O O O|lwo ™

e 22 g - - - oo s s mle s Y588 ©F8 88 ¢CI8S
al
<
=]

~ ~ I ~ SMHl /AWM = W H ~uHM s
] o 3 3 o
N o — — o
x x * * x
D._ﬁ _ _ _um_ ol__..._ on| ol__..._ —
0 g o 5 8 H 3 Q
X + Mo x [ < oo A X
=Y « o K=} W ©
5 op ul o = 0 & e} of)
a1 SER =1 3 — =< o S
| mgmng|d mw = n K ==
1] - D
I el R B ol - y o t o8
= TR = = " BTN
x = ar = < =K Al_ =
- Moo |m = Ki ° =] W <
= A N =Y <k no i X ni o
11 R ok A ~ O = X0
Bl & |B - at ) = I
oF |m0 ™ M Bl MT B - . B I = M i -
o B e o oa o D EY = D D w rio o- Ar D
S T 80 o ol 80 R 0 = ol g0

0 iv] = = A — vl
< Aoy Rl oy ] 0K 7 — o 0K R D Y 0K
Rl = uri i 1= =< il < K0 = il
o |2 e Tm [X ) O =ir ) & s Gy U 3
RU-nr Mo < oll =3 i ol =3 ol ol Mo oll

5 ~ O S O |y — - O =l — - O = — o O —
H (&) o o T o (e} mW S o

m_\ ™~ X Al m_| N
I+ =4 2 =4




od
i’
oF
uJ

% (@) o () (e} ()
<
N0 2
KIo
E
B
8 8 = = 8 8
& S <} <} A g
8 & N N © ©
uiar
<
KIS
g R 88 8 8 888 8 S8 88 8 S 29 28 S8 8 88838 8|8 S 3838 9882 8|8 8
O N |© S 0 — < o O O O o O O O © 0 O O O O O O O|OV O — WOW|©o © 0O ~—~ O NN O MOVMIT <
Solg WY SUB-¥ g odE oY ®g QwOodgodds 5 SN B|GT oo o
ar
<
=
W = W = W = W = W ST T B TR ¥ SR B T
ar ar ol 3T ar ol o
pu pu ~ ul ) SV SV
N N - N N x *
T ~ o
m/\.ﬁ o R 8 o o, & uo oma
: L DT - ; > 2
. EY S 30 0
3 : =g o 28 8 g '
< - = H e al T a8 g %0
IF = R it 0 £ il
< El ~ tio 30 ok =4
= 0 - Ot o Bl _ 0
= R B Bl A0 0 i L
) 70 8) S 0 o il I
o _x H i B _d o U0 = o
y o 3 8 0 o o 0 o DL rlo ob A
R E t t o 80 & <] <0 = il = ol
=) Ry 3] 5] W 0 ) by o ) IF R g
0 & o o o o = o D fio e & r
I+




FA ABSL
B %=X
ol ZEAASA (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Il 4,200
=S 840
s 3,360
307 212+01& 58,020 58,020 0
7l 29,010
= 5,802
o 23,208
012z € /=4 58,020 58,020 0
O 2ezeY 2% 25 29
58,020,000 » 1A 58,020
Jl 29,010
= 5,802
o 23,208
KSAE] S48 S SR MHIA(KEA) 22,360 23,860 21,500
101 e/24d| 15,640 17,140 21,500
03 SR (FIH )22 U2+ 15,640 15,640 0
O sSgaz4d oy 29 15,640
* IS 60,0003 » 20! * 12 1,440
* YASAH 150,000& = 221 » 123 3,600
* J|YE 1,200,000& * 22! = 43 9,600
* 1L A 100,000 * 5& = 20! 1,000
04 HSRESS 6,720 6.720
02 RUALESHS 3,360 3,360
O Feom AAPEE 2u3
140,000 = 22! = 123 3,360
M IRA(RIAHY) 22X BEERE=3 S 3,360 3,360 0
O deo™ gavsz 23
140,000& 22! * 128 3,360
NASE sEIE KA 5,186 0 5,186
Jl 3,630
T 1,556
308 XXM SOIA 5,186 0 5,186
Il 3,630
= 1,556
18 SIS0t oA AS A 5,186 0 5,186
O NASE sgilz XE AS AL
5,186,000& * 1&H 5,186
) 3,630
o 1,556
ALEE 2E 30,420 23,160 7,260
101 eI24d| 1,220 1,220 0
M ORNZZ2NSE S 1,220 1,220 0
O JI2tHZ2 2 X0
60,000& » 12! « 12& 720




o
el
F
0

n0 NN S
KI0 g18|° S
1< 8
E! o eV < S 8
- ” ~ 3|6 518|2 Sk
PN ~
2| S| < 218
33 : e
©o |
e . ~ S|s glg|8
w3 o |0 2| 3 3E
RIS G |=|° ¥ == el el STo
313 olo
318
IS8 &8 88 8
< |© > S F 81818
SO R = oS N - S|o|o 8181818
& N Docd Sl DY Bt S 2 g8
2 SIElE 22 81818 8151818 EI8I8
=] glg g|a||a g18|8 & 8 8
. 4 d|sle = & g18|18 §&
S ) B
3
) ol 2
* o g mﬂ/_: 3l =
or ol x - 2 ) 2 .
0 S o K * = - g r
B A mam oFJ o * * x — o} - —
: 8 S us g 5 ol 2 od - S s 2 8 @l
5 SuE C R[] PR sp a | I I
2 4% 8zg| | ws || P 8B : I8 R I
u_l ol o < — AT_,D, m t m.om m, m m m or o
= + A __u__.n_ m iy} m.oro, o © ITING g S ] x m m
S ) 403 o o r |z DI__ A i - 2 g °© 3
= [T sk U = = W |E & % o R S
__|oy. 2._ i " .}.o — T(A\ 0H =] 80 .J.._ = -
G m el N LI - ob Ho - <
oF s 3! | = < ) _ o
3 15 | o0 o T ol % Mw_.ﬁ_v 0K <l Ed) o = il 3k _
S T F Y 5 -2 3 T o " 10 A o i ol
= 5 D - & - |m T =z 1 R _
= & |® e T 2 RR = Y P Y nos a I + D
L < — = A0 | R [oK Koy |30 & i n X = ol > ol OW A
. o ol | = g W= N O LI W o | 7 ol 80 = z | T F ol . KD Mt o "
3 sls © © iile JORE S e fe we |SlE g o\ _|n S ENC 0|25
8 & O I EESt oF = = |z T w MR 2
H_T - 8|z © S121E o 2 U Dy o TE1E w |23 2 w o |F|E S
z|]Q|° g O Tl (5|5 [0 o |0 = S R R
sle O oz DIE T W e
W ) dlsly © |z O S |5 W
o= mm O e) oll | &0
] WUUHO




SH: AUBD
Hu: HUEW
ol ZEAASA (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 10,000 10,000
019z & 3=l 10,000 10,000
O & xE Cletols + 10,000
* 23S S 45 7
5,000,000& * 14 5,000
* 2NN S 2RARE Y
500,000& = 105 5,000
KFALS] AZEA(EX) 67,792 0 67,792
Jl 33,896
= 33,8%6
201 Let=23 | 500 0 500
) 250
[Ea 250
01 AtR2te|HI 500 0 500
O XSAE AL XA 2225 7
5,000 = 100K 500
Il 250
o 250
307 lztol & 67,292 0 67,292
Il 33,646
= 33,646
05 21t =S 67,292 0 67,292
O XNSAtel ABXA S S
67,292,0008 * 1N 67,292
Jl 33,646
o 33,646
KIS AL A2 AHKEA) 1,050 0 1,050
201 =3 1,050 1,050
01 At22t2lH] 1,050 1,050
O XSAMSAZEZAL S0 HA
70,000& = 1504 1,050
oxEA 1,997,551 2,589,027 A591,476
= 205,568
7l 10,936
= 304,036
o 1,477,011
2AEA 29 66,880 68,025 1,145
201 fer=3| 11,025 7,450 3,575
01 AtR2t2|HI 7,025 7,450 N425
O BXUEHAIE oHH AZHAL MIZ
4,000& » 500 2,000
O a2 g0t 82 =35 7Y
2,000& = 1,000% 2,000
O s4tdd i & =% M=
100,000& = 157K 1,500




SH: AUBD
M HUEW
o2l BAEA (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
O 22 n=dic Hn
7,5008 = 150K 1,125
O EEDNBALE A
4,0002 = 100K 400
03 A2 I 4,000 0 4,000
O Yt AYDA 29
4,000,000& * 124 4,000
301 LEtE NS 47,000 47,000
03 AR 2EH 5SS (XILMHE) 47,000 47,000
O 2456128 7Y
100,000 = 1702 17,000
O 2z 2T uSHe S8
200,000& * 150 30,000
307 212+01& 8,855 13,575 A4 T20
0122 & 3=l 8,855 13,575 N4, T20
O ZUEAAMLE ST JSH &
25,000% * 2002 5,000
O SHLIIE0t 0y ST ZAHI
53,0002 * 2591 1,325
O 2R4+88 827 ¥ A2E 79
128,0002 = 107K 1,280
O ek AT
50,000 » 26H 1,250
LR NA(EX)(HEAY) 16,592 40,800 N25,208
= 11,694
o 3,898
307 @20l & 15,592 40,800 N25,208
s 11,694
s 3,898
0122 & 3=l 16,592 40,800 N25,208
O HYRR Azt X
779,600& * 202! 15,592
& 11,694
= 3,898
S IR () 1,500 3,000 21,500
307 el2tol & 1,500 3,000 1,500
019z & 2=Hl 1,500 3,000 1,500
O HARR Azt X
1,500,000& * 1¢! 1,500
g HURF A=l X 5,530 5,700 AT70
[ 1,659
Ea 3,871
307 elztol & 5,530 5,700 AT70
= 1,659
= 3.871




FA ABSL
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v e HIDE2
0192 & =4l 5,530 5,700 A170
O ALE HRe Azl X
790,000 = 7¢I 5,530
= 1,659
Ea 3,871
St X =S ALY 2,520 2,520 0
== 1,080
o 1,440
307 212+01& 2,520 2,520 0
< 1,080
= 1,440
0192 & 3=l 2,520 2,520 0
O SIS ALY R > o0
= 1,080
Ea 1,440
LA 64 192 A128
Jl 32
= 16
[Ea 16
307 2I2t01 & 44 122 NT8
Jl 2
= "
= "
0192 & 3=H| 44 122 AT8
O &0t & XD &IE ZAH|
22,0008 * 201 44
) 2
& 1
= "
308 AXIHSOIA 20 70 A50
) 10
= 5
s 5
18 SO 2ASHUEHE NS A 20 70 A50
O Mdot 4 DA 222 AS A
20,0008 = 14] 20
Il 10
== 5
= 5
Ol=0t ¥ S&&-0I40F 2ZHIXIH 10,49%6 3,692 6,804
Jl 5,248
< 2,624
T 2,624




A ALSE
B A=A
el 2A2A (St &)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
307 212+01 A 10,4% 3,692 6,804
| 5,248
= 2,624
= 2,624
01 22 & 3=H| 10,49 3,692 6,804
O 0I=50t 2 AR&0lA0F 2=H|
807,380& = 132! 10,49
| 5,248
= 2,624
= 2,624
S EHALOI & A Y EHot2te| 120 526 AN406
| 60
= 30
= 0
307 QIZt01A 60 412 A352
| 30
& 15
i 15
01 22 & 35| 60 412 A352
O S AHAOIA & Sor2te| 2=t
60,000& * 12! 60
| 30
& 15
i 15
308 AXISHMSOIA 60 114 A
| 30
& 15
i 15
13 BI |2 SOICHEH B A X LE AL 60 114 AB4
O AESHAOIA SHot&te] fIEFAI]
60,0003 * 14 60
| 30
& 15
i 15
AE(0H)RR H2HE XA 1,543 1,300 243
= 463
= 1,080
307 QIZt01 A 1,543 1,300 243
T 463
o 1,080
01 9= 2 3l=t| 1,543 1,300 243
O dE(ot)2e H2AT X
61,7203 = 259! 1,543
& 463




SM: ALEXY
Zu: AAST
o2l BAEA (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| = 1,080
DAY SMR =H| K& 6,848 30,172 N23,324
Jl 3,424
= 1,712
Ea 1,712
307 gl2to| & 6,848 30,172 N23,324
Jl 3,424
= 1,712
= 1,712
0122 & 3=H| 6,848 30,172 N23,324
O DeIE Asks o2yl X
1,712,000& = 49! 6,848
) 3,424
= 1,712
= 1,712
HAEAE QAEL Ol A 500 1,200 2700
Jl 250
== 125
= 125
308 XXM SOl 500 1,200 AT700
Jl 250
& 125
Ea 125
18 SO 2 SHUEHE X AS AR 500 1,200 AT700
O ZAHME ojgH| X
500,000 = 12! 500
Jl 250
< 125
[Ea 125
CHAHA S ER JHNE JtE =3 ZH K& 3,010 3,010 0
= 602
= 2,408
307 elztol & 3,010 3,010 0
= 602
[Ea 2,408
02 2B YAIHE A 3,010 3,010 0
O OXNHESIIEM JHWE e 2 2
HAA 120,400 * 254 3,010
== 602
[Ea 2,408
A2 A0 AZ2te] XA 15,488 14,080 1,408
301 EtE NS 15,488 14,080 1,408
14 IIEt2 8= 16,488 14,080 1,408




2A: Y
XZH: D
o e —

cel: DX}

SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2

O AR2AMOE 2HZ2te|A el nShl X
& 70,4003 * 10 » 220! 15,488

A2 A0 2RIREE KIE 21,470 21,470 0
6,441
15,029

EUNGE

301 22N = 21,470 21,470 0
6,441
15,029

M

) 21,470 21,470 0
O MZ2alM0F AZ2e| 2RE= A
190,000& 1132l 21,470
6,441
15,029

A

A0t E0| HRH X(XSXSE AtaIAMHI 76,530 29,469 47,061
)

65,815
10,715

M

308 AXIHMSO0IA 76,530 29,469 47,061
65,815
10,715

MO

183 SV 2SS & EAET AL 76,530 29,469 47,061
O AZ24140F =<0| HIRH HIE €23

76,530,000& » 18 76,530
65,815
10,715

M H

NASE JIMA ZHER KE 117,136 75,722 41,414
58,568
17,570
40,998

Mo W

308 AHXIEMSOIH 117,136 75,722 41,414
58,568
17,570
40,998

HoH W

CHEH B & M LI EFALHI 117,136 75,722 41,414
JINF - ZHER NEAE 9IS

117,136,000 » 14H 117,136
58,568
17,570
40,998

HoH W

2BMExC@ 23H| X (EX) 361,600 361,600 0
108,480
253,120

M

307 212t01™ 361,600 361,600 0
108,480

H




od
i’
oF
uJ

Sl3|S S
AD SIEIE] 8
E 41<< <
E=)
S S S S S S 8 28|18 8188 8
) N N N S S S S|3S|2S S|S|S S
— w|w|lw [aN)
e | |® :d g g S 3 S SREEe 888 S
LiEd T
RIS
Q18 wmmmm%mmwm T N IS S8 888 8|8 88 88|88 818818 8 S 8 388
e @ I |8 X ad ool Ao aS S 58S Ss © 9 3|55s Sfgig|ls S & 9§ 9|38
Gl gEgedeswgls 8988 °FEgCF]g | < F|d|gle vigiglg ¢ 2 94|y
al
<
=3
H W W M W M H W
zr ar 2 a3 W W o o
i i L m § 0 88
x x x
* * ] _* Y I
m/\.ﬁ ] . ® S ~ |~ 2@ ~ % 8 oma oma
S w8 3 =l g8 o > S
mu_ - m = == _.An_ == * *®
: g 58 w2 (3| 258 | » 2 g BF
ol = R _ o =& il L= R 8 8
< 8 . w3 — s e S 2
i = D wl g = w 8 8§
= 5 = @ o wo= RN i
. 30 W o g = 1o e I G or O fo T
= oM = K A0 o = RO R 5 Fomoo
= et 5o o
o ] " m g o ] 9 |m A Y R L mo
= o g P Jo a wl (B2 B P2 & =%
o K] 0 K = K] Sl g =l (F= = 2 plw
ol n n ro R - n DL o L e 1 O B T =
= F ) H M [ ] ) F SIHIH wm|5|HH D 2 2 oz @D
i oY K o) ol Kq ) oY DT z 20 [ S| |0 _ = w2
%0 B HO z 2 H D N Mo |2 [ RIAD w2 (S M M X Kl
K oJ op oll < op oJ oJ ol [ < ol < o
. o O Z - ~ O =z ~ o O Mol O |Hlela © O O O|F
53 < o 8 < 0 & < |8 W 8| o
I+ Mo Mo ol ol o




2A:
X XH -
o e

=aak

1

Oy Y

PSRN
YA A

HT Ol Ol

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

HoH W

147,000
24,000
56,000

0

+

308 X

>

JIS0IA

r

MW

227,000
147,000
24,000
56,000

392,000

165,000

227,000,000 » 1A

Mo W

227,000

227,000
147,000
24,000
56,000

392,000

A 165,000

dY GOS0t =023 #8dl X

M

50,000
20,000
30,000

50,000

M H

50,000
20,000
30,000

50,000

03 AR 2H A5 S(XILH)
O Os017Hd F0t2E 78 XA
500,000& * 100

M H

50,000

50,000
20,000
30,000

50,000

Al AtE A 2] KA

S

M H

3,844
1,922
961
961

3,844

307 212t01™

S

M H

3,844
1,922
961
961

3,844

O &l AtdAZ2e] 2|zl X2
153,760& * 259

S

A H

3,844

3,844
1,922
961
961

3,844

A2 A0 =0] BIRA XZ A FOHK&

M

29,640
8,892
20,748

29,640

308 AHAIEMSOIE

EUNGE

29,640
8,892
20,748

29,640




od
i’
oF
uJ

()
3 g g|8|8 g 8|88 2| g g
B ~ Slol|< © % |6 |0 o | = =
b P S
E
B
e & 818|8 < M=k m QNS S S
© S|3|S 0|S|® © |0 ® o
ol
%)
KIS
< f Y RIS IS8 S 8 8 S 818188 8 S8 3 S818|8 S S 8 818 8 88 8 &
«© O O M~~~ © O|O|lO O o O ([} o O < | < | O ([} o < < o |1O (@) (@) (@) (@) N O O©|;m © O
O Ol al Al || < |0 o © © < AN M~ M~ < (ap) (V) [aN] o Yo} [aN} — | AN —
& & < gld dlf|=s]|= > © ¥ A g~ o ] i o S g|d | :
al
<
S
M ™ W W WH
r ol 5 ol o I I T~ N
5 2 TE 5 3 3 -
= 0 ok — X — * — N —
o - 3 N g . % Mo« x
o o S @ o _ _
5| o8 ow CE B0 T2 | 42 @ 2@
. = W s ® o MMDIM . & =8 8 m,_%m,
= 00 m O o0 S <~ 8 m > o 0 o)
ad |3 54 IR 30 S ®SO0H S RO =] =5 W
= |2 =R 1IN : S Foowm < < 9 g @
@ .E.rA_\ >3 b Kk - nu = A0 A0 s =
z |z 2 i Rl "o o w o M3
L 30 < =z A A = S
\% 2 o 0K uw A0 0 10 oD 3 = ]
7 OF - = 30 ol YR = 0 ny > Al
o R A ol A _ Mok
ad ol WH = <t t oll o o = o ol Ko
iy o o) o) | ioy) Kr
mrm W = l_mw i = w5l ?n R __ﬁ 3 R :n o |50
) 20 TITRODWw R mlBE[(E o EY RN~ =V I S = R VI wo| _
S Ed B0 ko 8 g fr om|E[BD ke owm Bom |[Rlsks owm K - | K
- £l 0H |/ = b = = w0 = - 0 — ) - = = o
®O|E o 510 A0 R 3B o9 o[ o ok = | 0 A 2 il H < ol 1 Q
o I 3l el N VI T «|RZHE 5 aa a NMME T3 oW | o
N Ho = & ol | =< 0 ol | < Ho ol | o ol
X KIo A0 | S 7| ® Bl A
o+ 0 = 2 o
n.




0H
®)
oF
uJ

S8 ©
S oY S(38|8
no = ® Sl = m m S o o
Klo < YT - ~ 0 ey
& B B
E| - ~ <
= D l o
D < < q
8 9 P
™
o ™~ S W m m S| 3 =
LH3r & SIS -~ 1 < S 8 8
e e} = < S & 8
m<l [Te) el > S S
RIS i > o
8 8885
™ aQ N~
N NGwﬁAm,m,m,m 8 88 8l8l8 & g
g oGN] o s, S5 S|zl T 6 S 838|888 8]8
1 - Ql S O oBmle | .nls 888l¥gLs8Lesly 8
<J |l — <F|o ~ <o . NG
=3
M H rH
ol — — H Wt
< i = al o e 0 Ui
o - * g SN a -
X0 [ op — * * S
l g g8 8 - i % =
° Q|_w_ 3 > N [od] m «@ & %
) R a8 8 S Sk g o o
= Ee e —— N L & 8 T
= D W -3 > i S
Ik = HiD K H I To) L ol
=3 i a0 ol I o g al %
: (D 8 < I EOR | i oo
= il 50 o B Hio A Ho ol
(Y ioD — _ K0 K0 Bl
al 01 CRE O _ 0 o 0
o 5 B o i = H 10} o} = 30 <l
x | e 3 & 0 == o D
I o R & & A N o
o Ws|s w w o A P - Y i <l i
- |3 mlolo ® w5 MR o N = _ o = il
®oy B L T V- L wor s = = z W
RO 5 I wEYE = Yn Hd= = |0 T4 i _ @
. O 00 lan|z ¢ < rO o R o 0t Al o+ o K B
— ot < 0 o= T | o) n o S ok 0
X < o ol | =|= O @) O oll | %0 = 2 m_u Y 10} = T
oF E 2|8 s —|= O O |5 oll < < oY W =
Rl i S|~ ol 5 - O . o a1
H iol ~ o 00 B - O
o My & o
)




FA ABSL
B A=
Helr EHusss (St &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| = 4,607
F2EAHL Y 24 34,700 33,800 900
201 et 3| 3,100 2,200 900
01 Al 22| 3,100 600 2,500
O F2YALDY 2HSE 7Y
3,100,000& * 14 3,100
307 elztol & 31,600 31,600
NEEEIEET 31,600 31,600
O Z2YAADA 9oE 29
2,000& = 3,0002! * 42 24,000
O A2LAADY ARADE 7Y
2,000& = 3,800 7,600
Fal= = FN 109,095 124,071 A14,976
Jl 57,190
=S 14,443
s 37,462
THEHASE 1,500 1,680 A180
307 21201 & 1,500 1,680 A180
012z € 2=H] 1,500 1,680 A180
O #2224 28 FYU(EUMEN )
1,5002 * 55 = 2004 1,500
= EW = FSPN 3 96,286 101,466 25,180
Jl 48,143
< 14,443
[Ea 33,700
201 2egh=3| 4,000 5,000 A1,000
Jl 2,000
=S 600
s 1,400
01 AtR2tc|Hl 4,000 5,000 21,000
O gVIBTANE E2ES 78
4,000,000& * 14] 4,000
Jl 2,000
=S 600
s 1,400
403 AXIEHHSAH=201H 92,286 96,466 A4,180
7l 46,143
= 13,843
o 32,300
02 SVI2S0 U H=E P EAIEI 92,286 96,466 24,180
O & =J1g8d 8 tg=2
92,286,000 * 14] 92,286
Jl 46,143
= 13,843




SM: ALEXY
M HUEW
Chel: AT (19 @)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
| = 32,300
70t HALHEALS 1,026 681 345
| 821
= 205
403 RtXISHHMSKHE01H 1,026 681 345
| 821
= 205
02 20| 2SoCHet A2 E 2 EFALZ I 1,026 681 345
O C2IBMIDICt 2250 ==X 28| OIE
1,026,000% » 1AM 1,026
J| 821
[ 205
R0t Y0 HUZAHHl K2 A 519 715 A19%6
| 415
= 104
307 QIZt01 A 519 715 AN 196
| 415
= 104
01 22 2 3=H| 519 715 A1%
O 9R0F HEH dLB A XI&
519,000& » 1AM 519
| 415
i 104
=02 ALBEALS 1,250 1,250 0
| 1,000
= 250
201 B2 AL| 1,250 1,250 0
| 1,000
= 250
01 ArR222lt| 1,250 1,250 0
O Sz=dlt A28 2t EE235 7
2 2,000% * 62504 1,250
| 1,000
= 250
g8 aHA LerAL A 8,514 9,844 21,330
| 6,811
= 1,703
403 REXISHHIS K201 & 8,514 9,844 21,330
| 6,811
= 1,703
02 SISO CHSt A2 X RIEAIS I 8,514 9,844 21,330
O o220z HX BEAZH| olE
8,514,000& = 1M 8,514
| 6,811




2A:
T ZH -
D

e

Yy
0y 0¥ 0¥
0% 014 Ol

A A

1

- FE - HRA(BA) - HRAY -

=
0x
Jo

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

H

1,703

=
fon
oz
Rl
HL
[
=
Q@
M0
02

Mo A

442,515
148,591

31,086
262,838

504,830

N62,315

M

4,557
1,367
3,190

6,510

1,953

307 212+01&

M

4,557
1,367
3,190

6,510

A1,953

=
O g=zd2ael 29 AMES JINAH 7Y

15,1902 » 62 * 50¢!

M H

4,557

4,557
1,367
3,190

6,510

1,953

Moo

186, 146
9,073
18,615
74,458

180,724

5,422

101 e124d|

Ao

164,916
82,458
16,492
65,966

164,916

32,983,200 * 501 » {HoH

HH A

164,916

164,916
82,458
16,492
65,966

164,916

H oo

2,500
1,250

250
1,000

2,500

|
O $eALBIAIY 228 22 1
2,

=
500,000& » 14!

HH A

2,500

2,500
1,250

250
1,000

2,500

307 212t01™

HH

18,730
9,365
1,873
7,492

13,308

5,422




od
i’
oF
uJ

N (818 e e < e 8 S8 S S
< OO |O o (@) Yo} Yo}
o @ S|o|o S S ~ ~
KIO < 4 < N
E
F=)
& 2188 S8 S8 S R N S o S5
! NSNS ~ S|e S S S S — =
s |° 5|5 | ~ g|o N = 3 3 5 $
o
uifed
RIS
8 S 8RR S§I8I38|8 S S 8 81818 S 8 8 8l 23 ¥ YIS J ¥B 3D Q8 s 3
N~ N~ M O J|IN|AN|O o [N eN] AN |O|O o O (@) OO 1B — |0 v O OO O 0 OO ©)J]O© O O WW|W©Oo O
© ©o-~RIBE 8 T~ ~MGe oxy @ St BE-IIeI T2 eIy YeINdg o
al
d
=
W MW m| mWH WM mWHH
zr oo ol 3l <Y 0 i}
— *x x ™ m x x *x *x x
or |*q 80 30 T x [od] o on [ 4]
%0 X Y % Mg gw & g 3 S
Y g 3 & xS g ,
o1 2 wm W S mS o o M N S
. S = oo 2 g0 2 ) A
:|7 m m g op ub - 1 S o~ < o
3D s o o0 = : ol g L o
=< z° + 8 § mwe 5om g A
o+ m—s— R ~ I ~
= aK H D a1
< = RO ~ T o0 = 00 =
— o M- W R Wy Hos
= of n ot R < A0 N RCMD | +
i ol = nﬂ ~ ] H & i uﬂ wy 3] 20 H D
S El SlolEaow W Mo =& & (& U o
oF | 3 = = ol 3 R Ul Uo |0 5 = o ol - R o _ — i
o) | R sl T U L I (L s U U R /T I W g D o K
S < T Eoom Wexnloo g Lo x|V 3 80 m ob
ok A <|l—|x K KRl — o oI = Kl Kl = — — ol =
a 0H ISR w R =Sp | ™o R o E= =y o RO
o L A0 5 5 & o Zm|l0iel s O 5 o | oY N g o) 0
ot o S L L e o L I aJ n G oll <5
z |3 I 3 2| 3 S 5 3 = S
00| = s : 2 &
I+ 20 m




2A:
PSER
o e

el

CFB GBI - MRAY - BES

Ofl &F2H

MEE
Ofl &k2h

0e
Rl
U >

Cl

]

o

HOI A (AT AT )
29,7003 = 3004 ~ 122

2= &

4,000& » 37501 * 25

= e
30,000& = 200

cl SHIH AIE=

80,0008 » 1290

HH HOH HoH A

HH A

Ao oA

4,500
900
3,600

10,692
5,346
1,069
4,277

3,000
1,500

300
1,200

6,000
3,000
600
2,400
960

8

384

960

307 212t01™

Ao oA

32,360
16,180

3,236
12,944

9,860

22,500

01 9= 2 3l=t|
2

O A 23

(]

il

Al

iz2tel CletolAa 1Y

55,0003 * 2& * 250H

e

4,860,000  14H

HH A

Ao oA

32,360

27,500
13,750

2,750
11,000

4,860
2,430

1,944

9,860

22,500

37,620

37,620

1,470

1,470

N
2=
ne
x
e Ho | 02
08

O
oz
M
Y
oy
=
o

k>
o
0

4J

°

1,470,00021 * 114

1,470

1,470

1,470

307 212+01&

36,150

36,150




SH: AUBD
M HUEW
Rl NSAe Y2 2AAE 28 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
0192 & =4l 36,150 36,150 0
S22 2AB| ojorE el
3,500& = 3,000& 10,500
O gE2Adgd2el o525 7Y
10,0002 = 350 3,500
O gEdzdael g 225 2
5,000 * 430 2,150
O 2gmg ¥ SH)| YSE 7Y
4,000& = 5,000& 20,000
FOUEAN = Z A 9,956 13,348 A3,392
201 fet=23y| 2,346 2,058 288
01 AtR2te|HI 2,346 2,058 288
O RN =3z A=IIES HH
5002 * 7005 * 3% 1,050
O RolzH =3lmz 24|
9,000 = 82! * 23| » PHEA 1,29
301 EtE N = 2,160 1,440 720
11 #AIAMHIXIE S 2,160 1,440 720
O ReAEAN =2dE et Cht
3,000 = 40Q! = 23| * QA 2,160
307 21201 & 5,450 9,850 A4,400
0122 & 3=l 5,450 9,850 4,400
O RAZAN =228 8=5 7Y 5,450
* OIS 3,000,000& * 1N 3,000
* THAYES 1,400,000& * 1N 1,400
* pdlEg ARS
1,050,000& * 1M 1,050
s|HEe & et 2el 144,674 143,980 694
2l 500
= 76,060
o 68,114
THOLE &R 22| At (M EFALY) 11,080 10,512 568
== 7,202
o 3,878
307 212+01™ 11,080 10,512 568
< 7,202
T 3,878
0122 & 3=l 11,080 10,512 568
O Motgetit 22 =8 7Y
11,080,000& * 14 11,080
= 7,202
o 3,878
AEAL QS H| XIEAI (B EANY) 105,704 95,118 10,586
s 68,708
s 36,99




FA ABSL
Hu: AUEW
Rl s AR o R 2e (Gt H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
301 EtE NS 105,704 95,118 10,586
= 68,708
= 36,99
01 Al EE A2 (2RNEXMR) 105,704 95,118 10,586
O g8ttt ozHl Xg
105,704,008 * 1M 105,704
=S 68,708
s 36,99
SIHEEXN 2lZH| XA 1,000 19,000 18,000
2l 500
= 150
o 350
403 AXIEHMSAH=201d 1,000 19,000 18,000
Il 500
= 150
Ea 350
02 SISOt =2 A P E A I 1,000 19,000 18,000
O slHEeAt elgdl X3
1,000,000& * 1M 1,000
Il 500
= 150
[Ea 350
22| At 26,890 19,350 7,540
201 ger= 3| 16,040 8,500 7,540
01 At 2|l 10,000 4,340 5,660
O =N 2= HH
100& * 20,0000H 2,000
O 20 BHe 2325 74
3,500,000& * 14 3,500
O 2dzst=sdi 38 2228 7Y
10,0002 * 450 4,500
02 324l 2,480 2,200 280
O =)tdZd D=3 A 2ES LS|
6202  2,0008 * 22 2,480
03 Ar=EHI 3,560 1,960 1,600
O A Hx2Y T2 2% 2ZAH|
140,000& * 4% 560
O gkt Ax2Y 228 =5 7
50,0002 = 152 = 43 3,000
307 212+01™ 10,850 10,850
0122 & 3= 10,850 10,850
O Motetatit S2H 2
25,0003 = 210& 5,250
O Mitgetkt 2283 28
40,0003 * 7H = 2004 5,600




SM: ALEXY
M HUEW
Ch2l: XIOH2e AL EEED
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
XI0H2te| At 868, 122 868,122
| 509,319
T 95,714
= 263,089
XIOHotAMIE 2H(BX) 635,559 635,559
| 508,447
= 127,112
101 2124 d| 552,311 552,311
| 441,849
= 110,462
03 SR (RIHL) 22X 474,311 474,311
O XIOHCHAIMIE MEZ018 o]
474,311,000& = 1AM 474,311
| 379,449
= A,862
M IIRNZ2EXsSEs 78,000 78,000
O XIDHOHAIMIE HE20o1s o148 (D12HAl)
78,000,000& » 1M 78,000
| 62,400
= 15,600
201 L2 AY| 29,800 29,800
J| 23,840
[ 5,960
01 A=R2teld| 10,000 10,000
O XIOHetAMH 2828 Y
5,000& * 28 * 10004 1,000
| 800
= 200
O Xt 22 2228 7Y
5,000& * 2& * 50004 5,000
| 4,000
[ 1,000
O XM 228 2IEH ME
3,000& * 1,0000H 3,000
| 2,400
= 600
O XIoHetAOE 2828 7Y
5,000& * 2& * 10004 1,000
| 800
[ 200
02 S=29| 2,000 2,000
O XIH2elAtY 2B L e HE=
1,000& = 1,00024 1,000
| 800
= 200




FA ALS
M AAZZ
2l XI0H2e AR (SH9 H2)
SA - B SRIBH) - MRAR - BAS A HIDEZ
O XI0H2eIAtY Xt S|
1,000,000& * 1N 1,000
Jl 800
o 200
03 A= 17,800 17,800
O XIOHOIZ22l(XIOHOI ) DAl 2 ZHAH]
100,000& = 82| * 20! 1,600
7l 1,280
Ea 320
O XIofolg2el (X2 na 28 At
100,000& = 83| * 20! 1,600
Jl 1,280
o 320
O XIOHEA JtEWA & AX2Y 22E TA
af 100,000& = 82| * 20! 1,600
7l 1,280
Ea 320
O X0HetAt dE 28 ZAI
100,000 = 102] * 20! 2,000
) 1,600
o 400
O XIHetallts 2208 29
2,000,000& * 2902 4,000
Jl 3,200
T 800
O e0t= Xii== 201 At
3,000,000& * 14 3,000
) 2,400
o 600
O XH==F2tdA 2
3,000,000 * 14 3,000
Jl 2,400
T 600
O XHLEH AlE 2223 ¢
5,0008 * 15 = 20004 1,000
) 800
o 200
202 048l 7,500 7,500
Jl 6.000
[Ea 1,500
01 SLHo4H 7,500 7,500
O XHtHE dE2e 04|
625,0008 * 12& 7,500
Il 6,000
= 1,500
206 M=l 8,640 8,640




FA ABSL
B A=A
Ch2l: XIOH2e AL EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 6,912
s 1,728
IEET 8,640 8,640
O XTIz DA 2 2|
20,0008 = 102! * 43| » fwa 3,200
Jl 2,560
Ea 640
O xofog2el(Rde)ns 28 Hat]
20,0008 » 102 43| » 40fnlal 3,200
7l 2,560
Ea 640
O XoHetit g8 28 M=Hl
20,0003 = 62! = 83| » 1JHWAl 960
7l 768
Ea 192
O XIOHe A JtEua & X2 28 M=
uf 20,0003 = 82! = 23| » 4Jf A 1,280
7l 1,024
Ea 256
301 LEtE NS 18,720 18,720
Jl 14,976
o 3,744
11 #AIAMHIXIE S 5,000 5,000
O XIOHOI (XIOHOI Y ) wal SAT A 24
4,000& * 1021 * 253] 1,000
Il 800
2 200
O XIOHOI(INAEH DA B&T Al 24
4,000 = 101 * 252 1,000
Il 800
= 200
O XS 2B ZAX Al 2
4,0003 * 62! * 852 2,040
Il 1,632
2 408
O TSR IHZDA L HESY FAT A
gl 22 4,000& = 821 * 302 960
7l 768
= 192
14 DBt 2 a3 13,720 13,720
O XIHtHE H22 ¢
2,744,008 * 52 13,720
Il 10,976
s 2,744
307 lztol & 18,588 18,588




SH: AUBD
M HUEW
Ch2l: XIOH2e AL EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
7l 14,870
s 3,718
0192 & 3=l 18,588 18,588
O X 2528 7
50,000& = 1002 5,000
Jl 4,000
Ea 1,000
O XEE Atdl2elXE =238 € 2AS4sE +
= 50,0002 = 1002! 5,000
7l 4,000
Ea 1,000
O XIHZJ1E&E X2 & oE 2
8,588,000& * 1M 8,588
Jl 6,870
Ea 1,718
XIoHet MlIE] 2 (XHAI) 73,300 73,300
101 ©1AH| 3,000 3,000
04 JIZtN2Z2XNSE+ 3,000 3,000
O XHHE HE20E 4AUHEE JI22E
= 300,000& * 1001 3,000
201 er23 | 4,000 4,000
2 52434l 4,000 4,000
O XIOHEtAL BH2IZ XD AFEZ
40,0008 = 100 4,000
4 HSFEESS 34,800 34,800
2 =uAHL2E= 16,800 16,800
O Xty e M2 H228E 2
= 1,400,000& * 128 16,800
4 BRA(RIHA)22N HEERES S 18,000 18,000
O XHtHE dE0e d=s28s FE
= 1,500,000& = 12& 18,000
307 el2tol & 25,000 25,000
012z & 2=Hl 25,000 25,000
O X0HZ=J1BAH X2
100,000 = 150 15,000
O Xtk 2528 7Y
25,0002 * 100& * 43 10,000
401 Al HIZL 01| 6,500 6,500
01 Al&H| 6,500 6,500
O X228 228 N=2NMEd 21
6,500,000& * 14 6,500
XIOHXIZ2eld] X2 (HEAY) 137,893 137,893
=S 89,630
s 48,263
403 AXIEHMSAH=201H 137,893 137,893




FA ABSL
M HUEW
Ch2l: XIOH2e AL EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 89,630
s 48,263
02 SIS0t 2 S A A 137,893 137,893
O XIohxiz22ldl X2
137,893,008 * 1M 137,893
= 89,630
Ea 48,263
SSAMNEASESZAAL 1,090 1,090
Il 872
o 218
201 =3 490 490
7l 392
= B
01 AR 22lH| 490 49
O AWBBANY 29
490,000& * 12 490
Jl 392
Ea ]
301 EtE NS 600 600
Il 480
o 120
14 0Bt 2as 600 600
O sz 25
100,000 * 6GHHE = 1€l 600
Jl 480
= 120
XIOKXIZ 2|8l =R 7,560 7,560
= 2,268
o 5,292
307 @I2t01 & 7,560 7,560
s 2,268
s 5,292
012z € 2=H] 7,560 7,560
O XIOHXIZ2teld] XI& (120%= 2+ 140%015t CH
&%) 37,8003 * 1000 = 202! 7,560
= 2,268
s 5,292
ROt ME 28| X 12,720 12,720
= 3,816
[Ea 8,904
201 er=23y| 10,000 10,000
=S 3,000
s 7,000
01 AtR2t2|HI 10,000 10,000




2A:
X XH -
o e

=aak

o

0
& QI Ol

1

ball
N
A

=
=

>
118
o
0
N
{0

SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2

O XIHetAHIH Ols MHIA XI&
10,000,000& * 1A 10,000

3,000
7,000

M

301 22N = 2,720 0 2,720
816
1,904

M

11 HAIMHIXI R 3 2,720 0 2,720
O XIHEAH & IS et T FHOH|
340,000& * 82! 2,720

816

1,904

A H

FolAg2e Y 29 551,608 0 551,608
35,424
250,470
72,454
193,260

H N X

0
>
ry
03
J
>
z
o
o
02
H
s

51,100 0 51,100
25,550
7,665
17,885

S

M

201 L= 33,940 0 33,940
16,970
5,091
11,879

[

S

M H

| 11,840 0 11,840

O ZAHZ=XNE 223 4 %=
100,000& = 621 * 42 2,400
1,200
360
840

S

M H

O FAUAHL=EXNE AMRES &L BA2a
|

5 7Y 2,440,000 * 12H 2,440
1,220
366
854

H X

8

,000& » 1A N 5,000
2,500

750
1,750

5,

S

M

O JAA2o < ot eite HA X=
1,000,000& * 2& 2,000

1,000
300

S

H




oH
Rl
OF
uJ

2 3
B | " S
— ™
2 g AE
— N~ - -
o
e o
LH3r =
iEd =1s
RIS
s 8 S g v
= = . ~ © ol ©fo S o . T 25 288
ﬁ o ™ J ® O © % m m
2 - SBEBE RE8FQE
M — o
3l - ~ W = W i
<r ~ rH H i
) Q ol ~ 18! =W H .
N x S ol - ~ W
] - od] Y N ) of m
X0 W W * * = il &
B z8 =2 2 a3 - oy }
: he 5l N o o ! -
nlua * = prg oI_H 1]
2 0 o o £ ¥ .8 28 %
I o Hio 48 w8 €8 NP, 0
o+ o S S ™ = e G|
— il - o e)) - - o~ < m
< 80 = o E-l - =
. 0 ” z o ! . 7g
= a0 o0 70 30 =~ o RS
o] r & =0 0t xr ) =
Wﬂ\ __WI = M i) ﬁm _ ol =
U, s W L R =< D o =
o) = ; ® Hl = % e B R
! = ]
: & = 0 o < o W . = = %
Rl W o By R - o 20 0 W > &
RO < = < H a = = <0 o 20 Mo M..I._. Ulo
: W R0 ol E 3 i m 2 0 o |0
g © O ot w = R0 5 o Ed SRy T |0
3 S < o o D ] 20 20 =L wd| = |
uT 3 = o < D w0 i |0
O 0O = i
.I A =S
Pl K]
R0




o
el
&
0

g 8 S
a2 = 2 g S
W . 5> , <
RS © 8
G S S
D © S
N
Yo
o o S —
o
uiEd
RIE °
8
< m, m m L3S Y YIS —
S o= = H RN S|lo o =8 88
S: Zlzssdlgdoale 2388 829%8&
ar e I R I N - ~ o o B8 =
& ©w oAl - ) A B3 S 8 8
< . e o =°"F 88888 8388
e SIS srad g 8
§ o oen~de ge
N UM~
H _
ol_ﬂ._ m
= & nU N W W _
o . - 5 3 SuH® R uH
piy 3 = =
70 w30 U gy B = ™ af - = W W -
u Y i 2 7 3
* Dy oo H g m Ok Kr o * . I )
a | D518 o S =g ] " : -
< > Y 8 g or 2 8 30 - *
o+ 3w oS o <+ S : oS o
i Ras L I A : e
. M o & a0 Zo oS3 S o=
= | s b = o« s
= — EI ~ 21 0t OF = 9 a S
ol s Mo ol 3 . I Rl
= . < i 0 "
g lp 2 &2 KJ =< =4 il 30 G
@ w0 = K ol Ko KJ J| 40 OH =]
3 Mo o 1/ 0 KIo QD o . =
A T h e Y R0 i = = )
a |Y ow X Y &0 =i LY = = 5 00
o |2 moor O = un o 0H UoRo < T = o a1 S
N LS ROD- | 3 W oD RO 5 o 0= - = @
Q X 0 = o] D 3
LA T S T T n
k ____mw & IS O O Ho xQo R0 = 01 El M_U_m
= O I £l
g O @)




FA ABSL
Hu: HUEW
Chel HAABRINY 2 (12l M2
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 3,930
s 9.170
O 0 - S&U Mole HBAY OI=AI
AL 2E 2,900,000 * 12 2,900
) 1,450
< 435
= 1,015
O colXtaie .ot BI28 24 =23
=l 3,000,000& * 1M 3,000
Jl 1,500
= 450
= 1,050
O SUI2Id 0tS0ls 8223 2l
4,0008 = 250K 1,000
Il 500
= 150
2 350
O MeiAl %24l EP2E(%=2E) 7Y
uf 2003 = 1,000& * 15002 3,000
Il 1,500
= 450
Ea 1,050
301 EetE NS 12,900 12,900
Il 6,450
= 1,935
Ea 4,515
11 #AIAMHIXIZ S 900 900
O 2202 & A0y 2208 44 &
n] ety 3,000& = 602! * 42 720
Il 360
= 108
o 252
O dSMSAE 2teal FAX 224
3,000& = 302! * 22 180
Il 0
= 27
Ea 63
14 0Bt 2a3 12,000 12,000
O 052 =x2 =g
250,000 * 42| » 128 12,000
7l 6,000
= 1,800
o 4,200
307 @I2t01 & 14,000 14,000
7l 7,000




od
i’
oF
uJ

S S ] ] S N
=} N~ — — S —
- < S o — o
KIo
E
B
() (@] o o () (e}
LH3r
<
KIS
S8 8|8 888 8 S8 3838|8838 YIS 3L HI|S 8 88 8 8 S8 8 R S 8RS S 838 388
— OO |O o O v W SO O O I~ MmO O M|~ O© O «~ | — 10 — oM O N — o O WU ™M O 0 — M| —
S|l SW -6 Fd ~|6 & = ai|c o al= = o o — - =
m.ﬂ
<
b=
W ~ U SUHM AU m AU ~ WM ~ W ~ W M ~ WM A
ar ar IS = ar o)
) pul 8 © ) S
= —_ S x — Y]
x x -— OI__..|_ x x
mm & o iy g n_ﬁ T 0D
o o) S 0
Al g g 8 S "8 ™ m
' m m - 0 " = H
2 = < " 31 & Gl
— = < < <
g > = R R R
£ il o Klo Klo Klo
- 7 o! ol Hiy ) ) )
= w = =< ) Ry Y Y
= ) KJ 2 2 2
iio} = 3 Klo a1 z z >
— o D a0 4 = R0 R0 R0
oF ¥y = A _ _ _ o m m
o o K A0 3 E= e o d < o
. - = X 30 0 o B0 o - = il
ok Ko < %0 RO RO RO RO
ar Ol B0 o A Mo 0 0 0 H
s I ) ) o o = == = = ol
&0 ar ok < b1 i = © z © al o S 0 3
* — O O "0 — — O «n O O O —
X © 0 < © © S
I+ S




FA ABSL
Hu: HUEW
ol BalAZ AN =Y (CHol: &S1)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 18
s 42
11 dAMEEIXIZE S 120 120
O Ots8ad JAASSIL2 8 At
aH|I2d 3,000& = 402! 120
Jl 60
== 18
= 42
307 elztol & 500 500
Jl 250
S 75
T 175
0192 & 3=l 500 500
O BAUE 2A Y X2l N
500,000& * 15 500
Jl 250
S 75
Ea 175
FAHE OIS Xs 2208 K2AE 21,562 21,562
Jl 21,562
301 EtE NS 21,562 21,562
7l 21,562
11 #AIAMHIXIE S 21,562 21,562
O Jlzdg==g 0tS2E s 220
AT A P
6,324,000& * 1&H 6,324
Jl 6,324
O 65A1 Ol 012l OtSdd Xs X208
AT Al 2 A
12,994,000& * 124 12,994
) 12,994
O BAU 0IS2Y X T2 HAX A
| 22 2,244,000 * 1N 2,244
Jl 2,244
=0l OISSFA N2AH 43,030 43,030
= 34,424
== 2,582
o 6,024
308 XXM SOIH 43,030 43,030
= 34,424
= 2,582
o 6,024
183 S| 2SO ZB XA AIE 43,030 43,030
O &= 0IS&A NEME 28E
43,030,000 * 1A 43,030




2A:
PSER
o e

Sk

0 ¥ ¥
= 0y 0y
I 0% Ol

o rA A
S

1]

elAr

M0
0

S - BE - B9I(3H) - NRAY - BES

ol &rey

H
ol &y

HoH W

34,424
2,582
6,024

~
=

AEE XZHl XA

Mo W

2,000
1,000
300
700

2,000

307 212+01&

Mo W

2,000
1,000
300
700

2,000

2,000,000& * 1N

MW

2,000

2,000
1,000
300
700

2,000

2,000

2,000

2,000

2,000

1,000,000& * 201 = 12

2,000

2,000

2,000

ZES Itk wEXI= 2 =H| XA

A H

3,000
900
2,100

3,000

307 212t01d

M

3,000
900
2,100

3,000

O JFEZe Dokt DEXE A2 N
3,000,002 * 1144

M

3,000

3,000
900
2,100

3,000

S

Mo

30,000
15,000

4,500
10,500

30,000

101 e124d|

S

UMY

30,000
15,000

4,500
10,500

30,000

30,000

30,000

30,000




od
i’
oF
uJ

& N & 8 8 8 RIRIL|IZ|D S
3 3 3 - - - B0 D=~ S
AD g g N 8 8 8 glg|e| < =
KIo
E
F=)
DD lS|S A
BBV~ | ¢
L&
I1<)
RIS
S 83N SLRYIKBEYIR €882 88838 BRIBIBRIBIB BRIBBY|B|IIS 2|3
S B B0 =S —|o =S e 6o 999 9| S N9 SN ale = SN ge|m T de DY
LY 8 I EEISE FEBK gevrgevseges g g0 g 8|8 3
3
d
=]
SUHM AWM O SuHm ~ W SUH M O ~RUHMB R U™ ~ W
ar ar 3l o
u il J o
* * oo ol
mm o o o & Ia
E) 0
¥ 5 S 8 o %8 i
~ =8 z a2 -8
@ ol = _._._.m WM Nlmmw, ”—F_vAU,
m ¢ o & o ol %0 ol &
= M o ol = .
< =~ O 0y &l e 0 ES
. o B =< R 0H H
= o )t 0 <+ <
() = H)m__lu i) =) u._m__lu B u._mu
ol wr o = = e o = s I T
= 5] = = = o|®| |x @
o - ~ W I - o Wil |5 = |5
oJ w oF n0 0 w 0 | ml go | 2
. = _ - T = _ LI Dz | |W 200y |20
&l < D = e = E= R I U N R = I
70 Ir iy OF o R0 Ir Y N %03 W || NN G|
R A0 o) o A0 ol ~ ®|= (™[]~ ol
J S %O O X p MO ﬂa___:u_mMO =
X < = e = RIS o
I+ %0 0 20| A0 | ou
A0 | =
)




0H
®)
oF
uJ

30
OH

&0
<z
LW

AR
R il i

g
| s g S1E
Euﬁ_v o S 8|3 g =)
= K& < 0
?
o
N~
N
war |~ : 2

3 s 2 3|3
uifed = eg e m 8
RIS S|

o
T 8 8 8§ 8
- © N 8
g = - = 2 8 88 8 8 88888
~ NN 1 B = © S 3 288 888
. DL S e S S e e SRRl I S|I8I8 8T
Zr o © 6 — © . 122 s|=|= S S
priy < < - — | M~ S8 mw
.A;_ oo =) AN S ~
< N (N ~ N~ (o o T
S Yo} — %
mﬂk: wﬁ,.V_z E mﬂé: al ofl ol =0
— ! a] — =
d x x * N Uh_ e < =] __Wuo,“ ol o o o = —

r o o oJ Ko x * * 0 m R K < il 101 ol i
HO mm mucm w © I olq_-._ a0 A_l g_v.._ * * * * * *x x ﬁ../n._ m mV._
B T x 1 mlmm 3 mm o M o @ sl o ) 3 "

: Wl '8 ®KR® =8 + o5g M8 ngg 8% ¥ S 3 LR
oD @ i 8 18 ng ® g 0l == > . X > o WS
< o ul S =2 +s 8 £ o " Sw & S] - g8 .
It m o 5Sag o , i) M S 8 = z S g
= oF oo =} _ S8 S & 8 = W
: = = <F 5 ak My s 3 o _< m
— 5oR ® R0 H| = 1 K R >
= Wz 0 R =) < S
o] i T . 0 = ) i K

o} = oo T
oF ~ x ol ~ L D 0
ool =5 8 % - . &3 5
) N RO ok i = [
- 2 2N ¥ z o o
N =R I 5 p_ﬂ TEE:] __LO,J_ =~ o
RO = @ = E=) o = ol = = /0
= = = < b &
x |° o 0O < | wm Lo |2
o+ O Bl n = R |
O B O [ O oJ
« — 5
o




of
i’
oF
uJ

30

OH

a1l @
<z
or) of
ARKR
RJ o

celele | 1 n|n| 5| ® < < SI8|8|3 < 818
M~NlO|]O )| O |© OO || o | O
o Glc|s|S|s S Qe
:
=
B
81818(8 SILIL|IQ|S & S QNILIRIK S 818
sls|s|e NEARARAL = S S|o|N|® D S|
st @ |0 |3 |0 gle|e|e|R « 88|35 © 8|8
(o]
il
RIS
288|188 SISISIBIBIE @ 8§ 22 3 S 8 8818|818 8 S 8 88 8 (8|8 ] S
WO |IO|O|O OSO|lW[~—|—]|—]®® O I~ O© N N — — O OIS I~ O AN N~ S 0O O Ol OO Lo [Ye)
gO|@|©B|s o0 2FIFS|E LB T &P © sgg|gg e e~ ©we~ d-Diz 5@
ol
<
S
T ol W o W o 3r 3r o) @ ol o oo W m
" © SRR oy ) © dx g o o 8
x X X X x x X x x x x x
or |0 ® o BRI AR 2 z T A ® W W T U ol
o (T8 N =z x R o 8 28 g8 g ¢© L o
B |Tg 2 8888 = = - - T
o T © oxoxox . e g =8 &8 8 g s 3
a MR * 3l ol ol ol _ - © S Ie)
= |o W ~ oo o g * s *
I |= 3 oxoxox « 3k S & 8 o o
ot > arl Arl ARl Ar d (= —
~ |2 N 8 T8 By > =] s 4
= |=< wm Nz e oo m_.od,:_é Eﬁ Gy N
~ —~ 172 3l O A =
__|oy. < — =) = ol g g
= 2 a2 8 15 |& b A =L | B __ M & =
o E e L A i o o B sz 2 ¥a s 44 =
) ~ =Szl =2 ) 20 oF o KU o ° K0 | 30 | S o ° 0 no o _ D a
S U SN R Havsl S == nJ TR0 = R®M 20 e N A o R DT R
zr | R0 | gp A =) A 0Ny onn R g RM ok e NV T ook o = oo 5 = i
K o N E B I A == < © ~ 0 o 55 ok ~J = | oF i o o ==
O N Y A T IC RS Bg B ==l Ko« o« x 2R A0 = (2% ok ur  oT Ao o M (2|2 M [
TJloo ol |~ o|o |8 o) | H ~ Ho ool [< [0 S|
O |w|k|is|e © |[R|B|H|s|s5 © 8 0 g0 |smglzs©© 00 o400 |glg© O
% 0K mn o mTo Ob | &r | = wo TN RSN Y
ol MEEE )=
KF 0 | o) x




of
i’
oF
uJ

81|° 8
no| T .
Ko
E
£
E S
< |S S
w |~ <
W3
ik
FaF=
slg 88 S
~| < <~ ~
O | — — w0 [Te)
i
<
S
al o
) &
or - .
£ % i
B g .
o g o
It 3
< ol
. [aN]
=l |z% =%
~ = | = |
J ] =
g ko & oB
¥ o g oS
& o |8 Z ol
SR m BT
Ao ¥z
o |TIE N o
N < o I+ O
x |82 =
I




